

洪涝灾害影响我国27个省市

25条河流发生历史最大洪水,百余城市一度进水

星报综合消息 入夏以来,我国南方地区发生了汛情,尤其是近日长江流域的洪峰引起了社会的广泛关注。昨日,国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长刘宁指出,目前全国27个省、自治区、直辖市受洪涝灾害影响,受灾人口1.13亿人,因灾死亡701人,失踪347人。

25条河流发生大洪水

国务院新闻办公室昨日上午举行新闻发布会,国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长刘宁介绍当前防汛抗洪工作情

况。刘宁通报了当前汛情灾情的五大特点。降水过程多、强度大。入汛以来,全国先后出现多次大范围的强降雨过程,尤以6月13日~27日和7月8日以来两场降雨过程为大。江南、华南和江淮部分地区4月1日以来降雨量1200~1800毫米。日降雨量最大为广西来宾443毫米。华南北部、江南和西南东部降雨量较常年偏多3成~1倍。

汛情发生早、超警多。3月中旬太湖就发生超过警戒水位的洪水。入汛以来,全国230多条河流发生超警以上洪水,长江上游干流发生超过1987年以来最大洪水,三

峡水库出现建库以来最大洪峰流量,淮河、西江干流和太湖发生超警戒的洪水,25条河流发生了超历史大洪水。

百余城市一度进水

灾害种类多、范围广。各地暴雨、江河洪水、山洪、泥石流、滑坡、城市内涝等多种洪涝灾害频繁偏重发生。部分城市遭遇强降雨袭击,引发城市严重内涝,100多个县级以上城市一度进水。全国有6座小(Ⅱ)型水库垮坝,上千座水库不同程度发生险情。6月中下旬江西省17条千亩以上圩堤决口。

洪涝灾害重、影响大。目前全国27个省、自治区、直辖市农作物受灾7002.4千公顷,受灾人口1.13亿人,因灾死亡701人,失踪347人,倒塌房屋64.55万间,直接经济损失约1422亿元。与2000年以来同期相比,洪涝灾害损失各项指标均偏多。

受灾区集中、损失重。洪涝灾害主要发生在福建、江西、广西、陕西、贵州、四川、湖南、重庆、湖北、安徽、广东、云南等省区市,洪涝灾害主要指标占九成左右。人员伤亡九成以上为局部强降雨引发的山洪、泥石流、滑坡所致。

“霸王”二噁烷最高含量6.4ppm

据新华社电 国家药监局21日对霸王(广州)有限公司现场检查、有关产品抽检和相关情况作进一步通报。抽检结果显示,“霸王”洗发类产品样品中二噁烷的最高含量为6.4ppm。

通报指出,按照国家药监局要求,广东省药监局依法组织对该企业进行现场检查和抽样检测,结果显示,样品中二噁烷的最高含量为6.4ppm。据介绍,日常消费品中(食品和药品除外),二噁烷的理想限值是30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。国家药监局表示,将进一步加强化妆品中二噁烷含量水平的监测和安全性评价工作。

韩城矿难问责副市长被免职

据新华社电 记者21日上午从陕西省渭南市政府获悉,渭南市已启动韩城“7·17”矿难问责程序,韩城市副市长苗振兴被免职,给予渭南市煤炭局副局长李明贵令辞职处分。同时责成韩城市委、渭南市煤炭局党组按照干部管理权限,对有关责任人进行严肃处理。

据渭南市政府介绍,韩城市煤炭局局长雷万虎同志对韩城“7·17”矿难事故负有一定责任,鉴于其任职时间较短,待事故调查结束后,视调查情况再行处理。此外,韩城市常委会研究决定,对造成28名矿工遇难的相关责任人实施责任追究,给予韩城市煤炭局总工程师宋少民等4人行政撤职处分。

美女推三轮车沿街叫卖豆腐称炒作为整形,圆自己做演员梦想

据《大河报》报道 7月20日上午,郑州市法院西街的一个菜市场里,一名自称“渴望被炒作”的时尚美女推着三轮车沿街叫卖豆腐(见图),引得众人围观。

该女孩自称“小雅”,今年25岁,上大学期间,她做过家教,摆过地摊,做过礼仪模特。她说自己从小就有做演员的梦想,曾经到演艺公司试镜,但试了几次,人家以她眼睛不好看、胸小为由婉拒了她。大学毕业后,她被安排到公安系统上班,半年后她辞去工作,决定自己筹钱做整形,圆自己做演员的梦想。对于记者提问“是否为了炒作”,“小雅”称,是她自己策划的,“说实话,卖豆腐就是为了炒作,通过炒作,说不定会有人给我免费整形呢!”



小学入学雷人试题难倒网友孩子过早担起应试压力,家长们感到很无奈

据《中国青年报》报道 前不久,一则名为《“幼升小”名校试题精选》的帖子出现在各大网络论坛上,该帖收集了北京市各小学的“幼升小”入学试题。不少网友看后跟帖称,题目“很难”、“很雷人”。在不能输在起跑线上的竞争氛围中,家长们无奈地看着五六岁的孩子过早地担起了应试压力。

“小鸡和小鸭一起在路上走,小鸭掉到坑里了,小鸭应该怎么把小鸭救上来?”

“猜谜语:一个小姑娘,穿着黄衣裳,你

要欺负她,她就射一枪。”

“一组数字,找出其中的规律,并填写完整:1、2、3、4、6、()、12”……

在这份试题后,网友“伊莎贝拉”回复道:“考个小学也这么难,搞得比高考还复杂。”笔者发现,不仅是北京,在上海、武汉、成都等地,“幼升小”试题都成了令家长们头疼的难题。虽然教育主管部门每年都会重申“免试、就近入学”的原则,但各地“幼升小”入学考试还是将不少适龄儿童堵在

了“附近学校”的校门外。

“现在几乎所有的幼儿园都在教小学的内容了。”家住北京朝阳区的潘先生说,他并不赞成幼儿园教学小学化。但他和所有家长一样,都有一种“恐后心理”,生怕自己的孩子输在了起跑线上。在潘先生看来,幼儿园教学小学化最大的问题在于小学。“小学认为孩子读完幼儿园就该知道这些东西,所以上课的进度特别快。”幼儿园入小学考试的试题就是很好的证明。

百大乐普生,邀您共度黄金周末夜

炎炎夏日,你是不是特想在清凉的空调房内试遍各大品牌服饰,又担心室外的高温而难以成行?你是不是在购物欲望正浓时,听见服务员甜美的“逐客令”而意犹未尽地走出商场?你是不是想看紧荷包又想疯狂购物?

本周末,由本报与百大乐普生商厦联手打造——“夏裳一甩”大型联盟夏季晚间营销活动即将登场,一场夜色中的购物盛宴正在开启。届时将为你带来新一轮的夏季购物狂潮,相信这个周末你将不再苦恼。

夏裳一甩,品牌尽情购

南非世界杯余热未散,7月23日~25日,由市场星报与百大乐普生联合推出为期三天的“夏裳一甩”即将登场,届时,百大乐普生商厦,楼楼精彩,消费者会体验到超

值的服务与优惠。

据了解,本次活动百大乐普生提前启动夏季商品的全面出清,提供全场超低超值的折扣,不但打折减价力度加大,而且促销活动在品牌、档次等方面也是含金量十足。

百大乐普生商厦始终坚持“创造美好,乐享生活”的经营理念,拥有相当齐全的品牌构成。一楼时尚馆、二楼少淑馆、三楼综合馆、四楼绅士馆、五楼运动馆,分类明确,品牌齐全。百年品牌老凤祥黄金、金至尊、周大福、欧莱雅等品牌、ONLY、VERO MODA、太平鸟、浪漫一身等少淑女装品牌、

Jack&Jones、TonyJeans、NIKE360等国际知名品牌都参与这次活动。

强强联手,享受多重服务

据悉,本次活动由百大乐普生商厦与市场星报联合打造,本着为顾客提供实实在在的优惠为宗旨,内涵十分丰富。

除了享受购物的激情与魅力,本周末还能让你畅享全方位的优惠与服务,会让这个周末的“夏裳一甩”更加精彩。

“现在人们大都选择晚上出来逛街购物了,晚上又凉快,还能享受更多的优惠与服务。相比白天,晚上的客流量多多了。”在商场工作的小王介绍道。百大乐普生商厦正是抓住了消费者的这一购物心理,为消费者提供购物方便和优惠。

唱好夜场戏,合肥有潜力

“本次黄金周末夜最大的特点除了折扣,就是营销时间。我们选择在晚上的黄金时间

进行超大折扣促销,给那些白天想逛没时间逛或者怕热不愿逛的消费者提供了平台,让那些在白天懒得逛、没时间逛的消费者晚上逛个够,买个够。”百大乐普生相关负责人称。

“夏天的夜场经济非常有潜力,有时候晚上一小时的销售额可以顶白天两小时。”省城某经济学教授表示,外地有些城市夜场在时间上占了全天的30%,在销售额上却占到了全天的40%。合肥这一方面潜力会很大。

主办方表示,活动期间还有购物送大礼等惊喜,变化将是消费者对乐普生的最大印象。不变的是真诚的服务和舒适的购物环境。活动详情请继续关注本报相关报道。

这个周末,与你相约百大乐普生,不见不散!
姜晓 郁宗菊